

**P**retekli četrtek je bila v Domu kulture Ruše slavnostna seja, na kateri je župan **Uroš Razpet** občankam in občanom, ki so najbolj zaznamovali preteklo leto, podelil priznanja in spominske plakete občine.

Na slovesnosti, ki jo je popestrila jazz pevka, po izvoru Rušanka, **Mia Žnidaršič**, so županova priznanja prejeli **Martin Repolusk**, ki je bil nagrajen za dolgoletno ohranjanje vrednot narodno-zabavne glasbe in zborovskega petja, Likovna sekcija Društva upokojencev Ruše za 20-letno ustvarjanje na likovnem področju, **Milan Vernik** za 70-letno predanost prostovoljnemu gasilstvu, **Marjan Kasjak** za 40-letno likovno ustvarjanje v okviru Likovnega društva Rulik, dr. **Peter Glavič** za dolgoletno uspešno organizacijsko in strokovno delo na področju športa v Rušah, regiji in državi, **Mihael Šerc** za 30-letno vzorno opravljanje nalog praporščaka in 40-letno aktivno delo markacista ter **Miroslav Strnad** za 15-letno samostojno podjetništvo in kot izraz zadovoljstva ob dosedanjem delu.

Župan Uroš Razpet (levo) z letošnjimi nagrajenci Foto: BK TV

RUŠE

## 70 let predan gasilstvu

Na slovesnosti, na kateri so podelili priznanja prizadevnim občanom, je zapela tudi znana pevka, sicer prav tako iz Ruš, Mia Žnidaršič

Spominske plakete so prejeli Glasbena šola Ruše, ki je slavila 70-letnico delovanja, **Ivanka Prapretnik** za 50-letno prizadevno in vsestransko udejstvovanje v KUD Svoboda Bistrica ob Dravi ter Gimnazija in srednja kemijska šola Ruše za 70 let delovanja, 20 let gimnazijskega programa in 15-letnico programa farmacevtski tehnik.



SELNICA OB DRAVI

## Po sivko

**T**o soboto bo v Selnici ob Dravi, natančneje v Hramu kulture Arnolda Tovornika in v nasadu sivke Sriblin v Zgornji Selnici, prireditev QL Sivka. Dogodek pripravlja društvo Godi mi, ki s podjetjem Soven vabi na ploščad pred hram med 10. in 17. uro. Za ljubitelje sivke so pripravili sejem izdelkov in kuhinje iz sivke, delavnico destilacije sivke v kotlu in na štedilniku, predstavitev kuharske knjige Kuhajmo s sivko in delavnico izdelovanja venčkov. Ob tem bo do 19. ure na ogled tudi cvetoči nasad in obiskovalci bodo lahko uživali na sprehodu med prostrano sivko. Pripravili so še delavnico s sivko in volno, organizirani pa bodo tudi prehodi in prevozi med prizoriščema, tako da bodo prav vsi navzoči ljubitelji sivke deležni vseh aktivnosti.

Vabljeni vsi, vstopnine ni. (alj)



Obiskovalci si bodo lahko od blizu pogledali številne izdelke iz sivke.

Foto: Društvo Godi mi